
hanfried
Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für Kompetenz und
Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich
zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten Branchen. Dieser Job passt nicht? Dann einfach mit dem hanfried Team
sprechen, Initativbewerbung übersenden oder uns per WhatsApp kontaktieren. Wir haben tolle Jobangebote in den
unterschiedlichsten Bereichen für Dich. 

Anlagentechniker (m/w/d) für Instandhaltung - mit bis zu
22,50€ Stundenlohn!

(9973)

 Standort: Varel, Jadebusen  Gehaltsspektrum: 19,00 - 22,50 Euro pro Stunde  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Deine Chance

Verstärke das Team unseres modernen Kundenunternehmens aus Varel! Wir suchen Dich als Anlagentechniker (m/w/d)

für die Instandhaltung mit geplanter Übernahme nach bereits vier bis sechs Monaten.

Deine Tätigkeiten

Eigenverantwortliche und selbstständige Wartung und Instandhaltung des Maschinenparks und der

Gebäudetechnik

Mithilfe beim Aufbau der Inbetriebnahme neuer Maschinen & Anlagen

Erstellung und Überwachung von Wartungsplänen

Beschaffung, Lagerung und Verwaltung von Ersatzteilen

Nutzung technischer Fähigkeiten und Organisationstalent zur Sicherstellung eines reibungslosen

Anlagenbetriebs

Was Du mitbringen solltest

Eine abgeschlossene Ausbildung im technischen Bereich, z. B. als Industriemechaniker (m/w/d),

Mechatroniker (m/w/d), Elektriker (m/w/d) oder eine vergleichbare Qualifikation

Berufserfahrung ist von Vorteil, aber kein Muss – entscheidend sind Eigeninitiative, Sorgfalt und

Einsatzbereitschaft

Selbstständige Arbeitsweise und Teamgeist

Grundkenntnisse in MS Office zur Verwaltung von Wartungsplänen und Dokumentation

Flexibilität und Freude an neuen Herausforderungen

Was Du erwarten darfst

https://hanfried-personaldienstleistungen.europersonal.com/karriere/hanfried-personaldienstleistungen-gmbh/bewerbung/initiativ
https://api.whatsapp.com/send?phone=4901727007481


Ein Überstundenkonto für zusätzliche Urlaubstage Eine intensive Einführung in den Aufgabenbereich

Einen geregelten Tarifvertrag IGZ mit Weihnachts- und Urlaubsgeld sowie verschiedenen Zuschlägen

Eine strukturierte Einarbeitungszeit mit einem festen Ansprechpartner, der Dich bei allen Fragen

unterstützt

Flache Hierarchien und eine offene Kommunikation auf Augenhöhe

Ein familiäres Arbeitsumfeld

Weiterbildungsmöglichkeiten zur persönlichen und fachlichen Weiterentwicklung

Einen sicheren Arbeitsplatz in einem zukunftsorientierten Unternehmen mit Raum für eigene Ideen und

Vorschläge

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Dubravka Matheja

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Adalbertstraße 4 | 26382 Wilhelmshaven

Tel.: +49 4421 74 854 -60

Email: dubravkamatheja@hanfried.com

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung
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https://hanfried.com/impressum/
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